



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

просп. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел./факс: (061) 224-63-81  
E-mail: adm@zoda.gov.ua, сайт: www.zoda.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00022504

від 27.12. 2023 р. № 10-П-348-е На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ р.

Олександр ПИЛИПЕНКУ

foi+request-121031-4b9e9334  
@dostup.pravda.com.ua

**Про надання публічної інформації**

Шановний пане Олександр!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації від 21 грудня 2023 року щодо громад Запорізької області, які підпадають під критерії «територія відновлення», інформуємо про таке.

У рамках виконання положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій» від 09.07.2022 № 2389-IX та з метою запровадження механізму планування відновлення регіонів та територій прийнято постанову Кабінету Міністрів України 18.07.2023 № 731, якою затверджено:

Порядок визначення територій відновлення (далі – Порядок визначення);

Порядок розроблення, реалізації та моніторингу плану відновлення та розвитку регіонів і планів відновлення та розвитку територіальних громад.

Відповідно до пункту 4 Порядку визначення: «Територіальна громада відноситься до території відновлення за умови наявності хоча б одного з таких критеріїв:

- 1) на території територіальної громади відбувалися бойові дії;
- 2) територія територіальної громади або її частина була тимчасово окупована;
- 3) на території територіальної громади наявні руйнування об'єктів критичної та соціальної інфраструктури, об'єктів житлового фонду внаслідок ведення бойових дій та/або обстрілів;

4) територія територіальної громад характеризується значним переміщенням населення до інших регіонів та/або інших держав та різким погіршенням рівня соціально-економічного розвитку за такими показниками:

чисельність населення зменшилася порівняно із станом на 1 січня 2022 р. не менше ніж на 15 відсотків;

рівень безробіття порівняно із станом на 1 січня 2022 р. збільшився не менше ніж на 15 відсотків;

кількість внутрішньо переміщених осіб становить понад 10 відсотків загальної чисельності населення територіальної громади станом на 1 січня 2022 р.;

зменшення обсягу надходжень від сплати податків та зборів до загального фонду місцевого бюджету з березня по грудень 2022 р. порівняно з відповідним періодом 2021 року (без урахування міжбюджетних трансфертів та податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами до місцевих бюджетів) становить не менше 15 відсотків».

Крім того, відповідно до абзацу другого пункту 5 Порядку визначення: «Віднесення територіальної громади до територій відновлення можливе за умови, що територія такої територіальної громади не належить до територій активних бойових дій та тимчасово окупованих російською федерацією територій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації».

На сьогодні по Запорізькій області критеріям «територія відновлення» можуть відповідати 19 територіальних громад: 17 громад Запорізького району (Запорізька міська, Біленьківська сільська, Вільнянська міська, Долинська сільська, Комишуваська селищна, Кушугумська селищна, Матвіївська сільська, Михайлівська сільська, Михайло-Лукашівська сільська, Новомиколаївська селищна, Новоолександрівська сільська, Павлівська сільська, Петро-Михайлівська сільська, Степенська сільська, Таврійська сільська, Тернуватська селищна, Широківська сільська) та 2 громади Пологівського району (Воздвижівська сільська і Преображенська сільська).

За рішенням Комісії для оцінки і віднесення територій до функціональних типів (утворена Наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 08.08.2023 № 689) сформовано Перелік територіальних громад, що віднесені до територій відновлення, до якого увійшли усі зазначені вище територіальні громади Запорізької області.

Відповідно до абзацу другого пункту 8 Порядку визначення перелік територіальних громад та мікрорегіонів, які віднесено до територій відновлення, затверджується Кабінетом Міністрів України у Державній стратегії регіонального розвитку України.

На офіційному вебсайті Мінінфраструктури 05.12.2023 оприлюднено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки», який наразі знаходиться в стадії узгодження.

У разі незгоди, надана відповідь може бути оскаржена у встановленому чинним законодавством порядку.

З повагою

Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації



Юрій МАЛАШКО